

MØTEREFERAT

Studenttingetsmøte 07/23

Dato: 07.09.2023 Møtetid: 17:15 – 22.25 Møtested: H2, Hovedbygget, Campus
Gløshaugen

Til: Arbeidsutvalget
Representanter med vara
Faste observatører

Kopi til: Styret NTNU
Administrasjonen NTNU
Studentutvalg/ studenter i råd, verv og utvalg
Studentparlamentet ved universiteter og vitenskapelige høyskoler
Norsk Studentorganisasjon
Studentmedia

Referent: Hege Hoem Spjøtvold

Ordstyrer: Simon Løvdal

Tellekorps: Brede Haugland, Matilde Brox Brodal og Anders Lie Hagen

Til stede:

Tarald Bishop	Trondheim
Eirin Marie O. Espås	(vara) Trondheim
Didrik Nohre Lønvik	Trondheim
Anita Vikestad	Trondheim
Aleksander Torsteinsbø	Trondheim
Peder Bergset Botten	(vara) Trondheim (dro til sak 30/23)
Eivor Høgmo Karlsen	Trondheim
Synne Svarstad Hanslien	Trondheim
Hanna Drag Lysø	Trondheim
Aksel Aase	Trondheim
Alexander Järvi	Trondheim

Sindre Vie Jørgensen	Trondheim
Sebastian Tafjord Skår	Ålesund
Henrik Braathen	Ålesund

Forfall:

Iver Lieberg Stieng	Gjøvik
Martin Støldal Gjervan	Trondheim
Ole August Iversen	Trondheim
Joey Cheng	Trondheim
Hennie Norbye Wien	Trondheim
Sebastian Gjerde	Trondheim
Ole Marcelius Sivertsen	Trondheim
Gina Kristine Steen Aarheim	Trondheim
Usman Hussain	Trondheim
Siri Marte Persson	Trondheim
Jonas Låstad	Trondheim
Sindre Vie Jørgensen	Trondheim
Hennie Norbye Wien	Trondheim
Josef Kayri	Trondheim

Tilstede på bakbenk:

Morten Eidsvaag Althe	AU-STi
Ida Austigard Ødegård	AU-STi
Erik Johansen	AU-STi
Kristian Karlsby Wiulsrød	AU-STi
Sigrid Blystad	AU-STi
Henrik Vorkinn	AU-STi
Håkon Gravem Isaksen	KK
Anders Lie Hagen	Styrerepresentant
Matilde Brox Brodal	Styrepresentant
Brede Haugland	Velferdstinget – nestleder
Hanna Strand Karlsen	DMMH – nestleder i SP
Marielle Horve	SP-Gjøvik – nestleder
Isak Aleksander Fladmark	Vara STi/SP-Ålesund Læringsmiljø
Maria Høigaard	MH-FTV

Simon Løvdal ble godkjent som ordstyrer. Hege Hoem Spjøtvold ble godkjent som referent. Tellekorps ble Matilde Brox Bordal, Brede Haugland og Anders Lie Hagen. Møteinnkalling ble godkjent. Dagsorden ble justert litt på og godkjent.

Ole K. Solbjørg kom og innledet om læringsanalyse. Det ble stilt spørsmål til Solbjørg

STi-sak 27/23 Oppnevning av vararepresentant til Nemd for studentsaker

(18.05) Antall stemmeberettigede: 14

Hege Hoem Spjøtvold innledet i saken.

Kandidater:

Pia Salminen

Victoria Holmstad-Solberg

Votering

Pia Salminen fikk 5 stemmer

Victoria Holmstad-Solberg fikk 9 stemmer

Vedtak:

« Victoria Holmstad-Solberg ble oppnevnt som vara for Leander Prag Sømme i Nemd for studentsaker fram til 31.12.23 »

STi-sak 26/23 Supplering av Studenttinget NTNU sin varaliste

(18.22) Antall stemmeberettigede: 14

Hege Hoem Spjøtvold innledet i saken.

Kandidater Trondheim:

Lasse Zetterlund

Tobias Brox Bordal

Ingrid Isdal Lindstrøm

Louise Faarup Storvik

Eline Frøysa Norli

Sander Grødal

Kandidater Gjøvik:

Marielle Horve

Ludvik Berntsen-Romdahl

Herman Nissen-Sollie

Marielle Horve presenterte seg og det ble stilt spørsmål før det ble gått til debatt.

Votering Trondheim

8. vara Eline Frøysa Norli

9. vara Louise Faarup Storvik

10. vara Lasse Zetterlund

11.vara Tobias Brox Bordal

12.vara Ingrid Isdal Lindstrøm

13. vara Sander Grødal

Votering Gjøvik:

1.vara Marielle Horve
2.vara Herman Nissen-Sollie
Ludvik Berntsen-Romdahl

Vedtak: «Følgende ble supplert inn som vararepresentanter til Studenttinget NTNU:**Trondheim**

8. vara Elina Frøysa Norli
9. vara Louise Faarup Storvik
10. vara Lasse Zetterlund
11.vara Tobias Brox Bordal
12.vara Ingrid Isdal Lindstrøm
13. vara Sander Grødal

Gjøvik:

1.vara Marielle Horve
2.vara Herman Nissen-Sollie»

STi-sak 29/23 Valg av Kontrollkomité til Studenttinget NTNU

(18.40) Antall stemmeberettigede: 14

Morten E. Althe innledet i saken.

Håkon G. Isaksen orienterte litt om vervet

Kandidater til 1 år:

Jenny Nøkleberg Sandbæk

Votering

Valgt enstemmig

Kandidater for 1 Semester:

Da det ikke var noen kandidater ble dette valget utsatt

Vedtak:

«Jenny Nøkleberg Sandbæk ble valgt inn som medlem av Kontrollkomiteén for 2 semester »

Pause kl. 18.50-19.10

STi-sak 28/23 Endring av arbeidsinstruks for studentrepresentantene i FUS

(19.10) Antall stemmeberettigede: 14

Morten E. Althe innledet i saken.

Det ble åpnet for spørsmål før det ble gått til debatt

Ønsker Studenttinget å behandle saken?

Ingen innvendinger mot dette

Det ble gått til diskusjon

Endringsforslag fra AU:

Endring linje 27 - 28:

Endre fra: Delta på formøter til universitetsstyret, formøte til UU og Studenttingsmøter når saker som angår sivilingeniørstudentene behandles.

Endre til: Delta på formøter til universitetsstyret, UU, LMU og Studenttingsmøter når saker som angår sivilingeniørstudentene behandles.

Votering

Votering over endringsforslag: Enstemming

Votering over helheten: Enstemming

Vedtak:

«Arbeidsinstruks for FUS-representantene

Vedtatt på STi-møte den 02.05.2013

Stillingsinstruksen ble revidert sist den 07.09.2023

Studentrepresentantene i Forvaltningsutvalget for sivilingeniørutdanningen (FUS) skal ivareta sivilingeniørstudentenes interesser i FUS.

Sammensetning

Det sitter to studentrepresentanter i FUS. FUS-representantene må selv studere ved et sivilingeniørprogram. FUS har et tilhørende studentråd kalt studentrådet for sivilingeniørutdanningen (SR-Siv.ing). SR-Siv.ing består av minst én FTV fra hvert fakultet som tilbyr sivilingeniørutdanning. Studentrådet ledes av FUS-representantene, med FUS-representanten som har sittet lengst som formell leder.

Konkrete arbeidsoppgaver

- Forberede seg til og delta på møter og seminarer arrangert av FUS.
- Dette gjelder både vanlige FUS-møter og øvrige møter arrangert av FUS.
- Forberede og avholde studentrådsmøter i SR-Siv.ing i forkant av FUS-møter.
- Dette innebærer å lage oppsummeringer av saksvedlegg til FUS-møter.
- Samle synspunkter og meninger fra FTVene i SR-Siv.ing.
- Og informere FTVene om hva som er på dagsorden hos FUS.
- Utarbeide høringssvar på høringer som angår sivilingeniørutdanningen.

- Forberede og avholde minst ett allmøte for sivilingeniørstudentene hvert semester.
- Være kjent med allmøtereglementet for Allmøtet til SR-Siv.ing.
- Kontortid minst to timer pr. uke.
- Delta på formøter til universitetsstyret, formøte til UU, LMU og Studenttingsmøter når saker som angår sivilingeniørstudentene behandles.
- Ta initiativ i saker som opptar sivilingeniørstudentene.
- Være talerør mellom studentene og FUS.
- Strekke seg etter å delta på STiminar og studentrådsseminar.
- Være ressurspersoner for studentdemokratiet på NTNU.

Valg

Studentrepresentantene utpekes av Allmøtet til SR-Siv.ing og formelt innstilles av Studenttinget. Det velges en ny representant hvert halvår. Det bør benyttes letekomité for å finne representanter av ulike kjønn og bakgrunn.

Endring av arbeidsinstruksen

Arbeidsinstruks for FUS-representantene vedtas av STi med simpelt flertall blant de tilstedeværende representantene. Forslag til endringer behandles av arbeidsutvalget og vedtas av STi»

STi-sak 25/23 Studieveiledning

(kl. 19.30) Antall stemmeberettigede: 14

Ida A. Ødegård innledet i saken

Det ble stilt spørsmål før det ble gått til debatt.

Det kom inn 7 endringsforslag til saken

Forslag 1: Fremmet av Aksel K. Aase
endre linje 110-112 fra:

En studieveileder skal kunne veilede og bistå studenter med faglige, karrieremessige og psykososiale henvendelser, og skal kjenne til apparatet en student kan henvende seg til.

til:

En studieveileder skal kunne veilede og bistå studenter med faglige, karrieremessige og psykososiale henvendelser som oppstår for studenter på og utenfor campus, og skal kjenne til apparatet en student kan henvende seg til.

Forslag 2: Tillegg fra Anita Vikestad
Tilleggsforslag linje 111

En studieveileder skal kunne veilede og bistå studenter med faglige, karrieremessige og psykososiale henvendelser, **samt. andre spørsmål tilknyttet studentens studiesituasjon**, og skal kjenne til apparatet en student kan henvende seg til.

Forslag 3: Fremmet av Eivor Karlsen

Linje 119-121

Endre fra: En studieveileder har ansvar for å dele informasjon, basert på kunnskap ervervet gjennom veiledning, for å bidra til utvikling av det lokale læringsmiljøet.

Endre til: En studieveileder har ansvar for å dele informasjon, basert på kunnskap ervervet gjennom veiledning, for å bidra til utvikling av det lokale læringsmiljøet. Dette inkluderer å ha tett kontakt og samarbeid med de studenttillitsvalgte.

Forslag 4: Ending fra Henrik Braathen

Endre linje 125:

Fra: Ansatte som jobber med student- og studieveiledning, bør bruke samme tittel.

Til: Ansatte som jobber med student- og studieveiledning bør konsekvent bruke samme tittel ved likt ansvar på tvers av NTNU.

Forslag 5: Fra Tarald Biskop

Endringsforslag linje 127-128

Endre : Både nyansatte og eksisterende studieveiledere skal tilbys tilstrekkelig opplæring og kompetansepåfyll.

Til:

Både nyansatte og eksisterende studieveiledere skal tilbys og få tilrettelagt for tilstrekkelig opplæring og kompetansepåfyll.

Forslag 6 : Fremmet av Sebastian Tafjord Skår:

Nytt kulepunkt linje 128:

- Det skal være en svargaranti fra studieveileder ved henvendelser fra studenter, og det bør være en målsetning at svar på disse henvendelsene besvares innen en ukes tid.

Forslag 7: Fremmet av Hanna Drag Lysø

«Redaksjonell fullmakt til Arbeidsutvalget»

Votering:

Votering over forslag 1:	Vedtatt med 11 stemmer for og 3 stemmer mot
Votering over forslag 2:	Vedtatt med 13 stemmer for og 1 avholdende
Votering over forslag 3:	Vedtatt enstemmig
Votering over forslag 4:	Vedtatt med 11 stemmer for, 1 stemme mot og 2 avholdende
Votering over forslag 5:	Vedtatt enstemmig
Votering over forslag 6:	Vedtatt enstemmig
Votering over forslag 7:	Vedtatt enstemmig

Votering over helheten med endringer: Vedtatt enstemmig

Vedtak:

«Studenttinget NTNU mener at:

- En studieveileder skal kunne veilede og bistå studenter med faglige, karrieremessige og psykososiale henvendelser som oppstår for studenter på og utenfor campus, samt andre spørsmål tilknyttet studentens studiesituasjon. Studieveileder skal kjenne til apparatet en student kan henvende seg til.
- Å sikre synlighet for studentene skal være en høyt prioritert oppgave. Studenttinget anbefaler sterkt tiltak som semesterbrev, informasjonsmøter og tilbud om individuelle samtaler med alle nye studenter.
- Ved tverrfaglige studieprogram har aktuelle studieveiledere et særlig ansvar for å avstemme ansvarsområder og kommunisere til studentene hvem som kan hjelpe med hva.
- En studieveileder har ansvar for å dele informasjon, basert på kunnskap ervervet gjennom veiledning, for å bidra til utvikling av det lokale læringsmiljøet. Dette inkluderer å ha tett kontakt og samarbeid med de studenttillitsvalgte
- En studieveileder skal sikres nok ressurser til å kunne håndtere alle studenthenvendelser vedkommende får, samt til å gjøre seg godt kjent blant studentmassen.
- Ansatte som jobber med student- og studieveiledning bør konsekvent bruke samme tittel ved likt ansvar på tvers av NTNU.
- Studenter skal være med i ansettelsesprosessen av studieveiledere.
- Både nyansatte og eksisterende studieveiledere skal tilbys og få tilrettelagt for tilstrekkelig opplæring og kompetansepåfyll.
- Det skal være en svargaranti fra studieveileder ved henvendelser fra studenter, og det bør være en målsetning at svar på disse henvendelsene besvares innen en ukes tid.»

Pause kl. 20.30-20.40

STi-sak 30/23 Innspillsdebatt om læringsanalyse

(20.40) Antall stemmeberettigede: 13

Anders innledet i saken.

Saken ble diskutert og saksbehandler tok med seg innspillene videre i arbeidet.

Ref-sak 56/23 STi-møte 06/23

Referat fra STi-møte 06/23 ble godkjent

Ref-sak 57/23 AU-møte 17/23 - 26/23

Tatt til orientering.

Ref-sak 58/23 AU-medlemmene refererer kort

Sendt på mail og er tatt til orientering.
Henrik Vorkinn orienterte muntlig

Ref-sak 59/23 Referat Styret

Sent på mail og er tatt til orientering.

Ref-sak 60/23 Referat fra Studentråd/allmøter

Didrik Nohre Lønvik refererte fra IE
Alexander Järvi refererte fra NV

Ref-sak 61/23 Referat fra Velferdstinget

Brede Haugland referer fra Velferdstinget.

Ref-sak 62/23 Referat fra råd, verv og utvalg

Ingen hadde noe å melde.

Ref-sak 63/23 Referat fra SP-DMMH

Hanna Strand Karlsen refererte fra DMMH.

Ref-sak 64/23 Referat fra NSO

Morten Eidsvaag Althe refererte fra NSO.

Ref-sak 65/23 Referat fra oppnevninger gjort i AU

Morten Eidsvaag Althe refererte.

Ref-sak 66/23 Referat fra DION

Erik Johansen refererte

Eventuelsaker

-Oktobermøte er flyttet til mandag 16. oktober

Møtekritikk

Møtekritikk tas til etterretning.

Møtet ble hevet kl. 22.25.

Morten Eidsvaag Althe /s/
Leder

Hege Hoem Spjøtvold /s/
Referent